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Die Kinder der 1, Klasse haben
aus Steckwiirfeln Raketen gebaut.

Die sind nun ausgestellt.

Teresa ured Valentin strelten sich,
Teresa behauptet: Meine Rakete ist aber grofer als deine.”
Valentin hilt dagegen: Jch habe aber

mehr Steckwiirfel gebraucht als du.®

Wer hat Fechl?

Das ist Das st
Teresas Rakete, Valenlins Kakets.
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PEEWEK, e zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Raeumliches-Vorstellungsvermoegen-Anzahl-der-Kloetze-berechnen-bei-aufgetuermten-Kloetzen

2u Aufgabe (&)

Lisungssoite

Welche Aussagon musst Jdu prifon?

a) Teresa: JMaine Rakebe ist griScr als Jdaing” (Edile s)
bl Valeptin: K habe mehr Seeckwilodd gebraucht 2l du.® (2, & und }'}

Pritfe zuerst all
Fihle die | Stockwede® der belden Rakebos.

Teresas Rakete Ist o Steckeidleiel hodh,
Valerding Rakote ist o Steckwirfol hoch

Tomssas RAkehe st also hiiher (grdBer?)
A de won Walentin,

Prlife mam BI1E
Zahle dazu jewedls alle Seckwiirk|!
S0 lmnmst du rechnen:

Teresa: 2 - g+ J -4 +2:2 ¢+ 21w
Mo+ ah 04 1 = &0

Walemkin: a6+ @ + 304 + & 01
b9 + 312 4 it

@ Do kanunst aber auch jede Schicht (jedes Stockwerk) einzeln zihlen:
Tewesa  Vabentin

i Schichit i
3, Schicht
8, Schicht
. Schicht
. Schicht
« Schiclt
Schicht
Sehiclt
. Schicht
undosshe Schicht

Insgesamt
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Yalemtin hat alfe 1 Steckwilofel mehr gobiraudst als Tomnsa.
Wic heik eigentlich die Frage?

Fraga: Wer bat Rechi? (Roile &)

Eannst du o Antwornt gpoben?

Antwon: Beide halscn RechE.
Terésas Raete ist ndlar (Sher nehl wnbadingt groGark,
Valentin hat swehr Stockwilciel gobraucht (nimlich gtndu gintnl
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" In welcher Kiasse =
sird Teresa wd Valentind 3 DHe Asitwoart findest du
auf der Mordersers in Zeilke 1.
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